
  

  

PÚTNICKÉ TALIANSKO  Termín: 25.5. – 31.5. 2019   

Lux bus                                                            Cena: 425,- € 

V cene je zahrnuté:  lux bus, 6 x hotelové ubytovanie s raňajkami, 5 x večera,  
duchovný doprovod,  sprievodca   

V cene nie je zahrnuté: mestská taxa,  vstupy, vlak do Benátok 

Možný príplatok: poistenie liečebných nákladov 7,56 €, poistenie liečebných nákladov 
a poistenie storna do výšky 80 % z ceny zájazdu 21,59 € 
 
Program zájazdu: 
 
1. deň: Odchod zo Zavara o 06.00 hod., jazda cez územie Rakúska a severného Talianska 
do mestečka Mogliano Veneto. Presun vlakom na železničnú stanicu Santa Lucia v 
Benátkach  (UNESCO). Mesto sa rozprestietra na 118 ostrovoch. Mnohé sú prepojené 
mostami. Peši prejdeme po romantických námestiach s honosnými  palácmi,  po uličkách s 
obchodmi a po slávnom moste Rialto nad Canal Grande na námestie San Marco.  
Dominantou námestia je chrám sv. Marka, zvonica  a tiež Dóžov palác s väzením. Návrat 
vlakom do Mogliano Veneto, presun na ubytovanie.  
 
2. deň: Po raňajkách odchod do Lanciana, návšteva kostola San Francesco s relikviami 
eucharistického zázraku. Následne presun do  do San Giovanni Rotondo, kde páter Pio žil 
od roku 1916 až do svojej smrti v roku 1968. V kláštornej kaplnke pri modlitbe 20 
septembra 1918 prijal dar stigiem, ktoré nosil na svojom tele 50 rokov.  Hoci sa páter Pio 
snažil svoje stigmy  skrývať,  chýr o nich sa rozniesol  a do San Giovani Rotondo začali 
prichádzať zástupy  veriacich, aby sa zúčastnili na Piovej svätej omši a potom v dlhých 
radoch čakali uňho na spoveď.  Po večeri individuálne možnosť účasti na modlitbe ruženca 
v starej bazilike o 20.30 hod. 
 
3. deň: Po raňajkách prehliadka areálu, hrob a múzeum Pátra Pia, krížová cesta.  Výlet 
do Monte Sant'Angelo, ktoré patrí k najvýznamnejším pútnickým miestam v Taliansku. Tu 
sa na konci 5. storočia zjavil archanjel Michael, ktorý ukazoval na jaskyňu v hore a tlmočil 
Boží príkaz, aby sa jaskyňa premenila na kresťanský chrám. Táto svätyňa Santuario di San 
Michele Archangelo sa stala najvýznamnejšou pamiatkou mesta. Mestečko sa nachádza 
vo výške bezmála 800 m n. m., je najvyššie položené miesto v južnej časti polostrova 
Gargano. Je situované na okraji parku Foresta Umbra a ponúka prekrásny výhľad na 
Manfredonský záliv. Návrat do San Giovanni Rotondo. Po večeri individuálne možnosť 
účasti na modlitbe ruženca v starej Bazilike o 20.30 hod. 



 
 
4. deň: Po raňajkách odchod  do Pompejí, prehliadka antického mesta zasypaného 
popolom v r. 79 n. l. po výbuchu Vezuvu, prehliadka jedinečného archeologického areálu 
zapísaného na zozname svetového dedičstva  UNESCO (napr. Venušin, Jupiterov či 
Apolónov chrám, Stabijské kúpele, Veľké a Malé divadlo, preslávené fresky v dome s 
pozlátenými Amorčekmi, dom Vettiov, Faunov dom, dom gitaristu alebo tragického 
básnika či fresky v budove Lupanare). Areál sa nachádza pod mohutnou sopkou Vezuv -  
jediná činná sopka lokalizovaná priamo na európskom kontinente. Nakoľko v minulosti už  
boli zaznamenané viaceré erupcie a v jej bezprostrednom okolí žije viac ako 3 milióny ľudí, 
je označovaná za jednu z najnebezpečnejších aktívnych sopiek sveta. Na svahoch Vezuvu 
sa nachádza veľmi bohatá a rozmanitá flóra a fauna - pre ich ochranu bola na svahoch 
Vezuvu vyhlásená prírodná rezervácia Národný park Vezuv.  Návšteva mesta Neapol, Dóm 
San Gennaro, v ktorom sú uložené relikvie sv. Januária, patróna mesta. Bol umučený 
v roku 305 n.l. Zdobená Capella San Gennaro obsahuje postriebrenú bustu s jeho hlavou 
a ampulku so zrazenou krvou, ktorá sa tri krát za rok zázračne skvapalní. Nachádzajú sa tu 
tiež Castel Nuovo, Teatro S. Carlo, Piazza Plebiscito. Presun na ubytovanie. 
 
5. deň:  Po raňajkách presun do rodiska Pátra Pia -  mestečka Pietrelcina. Návšteva múzea 
a kostola  vo Františkánskom konvente, farský kostol. Prehliadka  rodného domu a kostola 
sv. Anny, kde bol 26. mája 1887 pokrstený, 27. septembra 1899 tu  pristúpil k prvému sv. 
prijímaniu a neskôr birmovaný. Tu mal viaceré mystické zážitky, tiež zjavenie Panny Márie 
a Anjelov strážnych.  Popoludní presun do  Rivotorto, večera, ubytovanie  
   
6. deň: Po raňajkách odchod do Florencie – prechádzka mestom zahŕňajúca 
Michelangelovo námestie s výhľadom na celé historické centrum, námestie Piazza Signoria 
s palácom Palazzo Vecchio v súčasnosti plniacim funkciu radnice, námestie Piazza Duomo 
s klenotmi mesta - katedrálou Santa Maria del Fiore s renesančnou kupolou od 
Brunelleschiho, ktorá je 4. najväčšou katedrálou na svete, zvonicou od Giotta a 
baptistériom s unikátnymi mozaikami na strope a vstupnými dverami od Ghirlandaia, 
galéria Uffizi alebo galéria Bargello s bohatými zbierkami Botticelliho, Leonarda da Vinci, 
Michelangela, Raffaela a ďalších, kostol Santa Croce so známymi kostolnými freskami. 
Most Ponte Vecchio – najstarší a najužší most ponad rieku Arno, most je obklopený 
obchodmi, kde v minulosti predávali najmä mäsové produkty, dnes sú tu najmä obchody 
so suvenírmi, šperkami a umeleckými dielami.   Následne návšteva mesta Bologna, známa 
krásnym historickým centrom. Medzi najvýznamnejšie pamiatky patria Bazilika San 
Petronio, ktorá patrí k najmohutnejším murovaným stredovekým stavbám v Taliansku. 
Ďalšie prvenstvo má Kostol San Domenico z roku 1221 s Michelangelovými dielami, ktorý 
je považovaný za najvýznamnejší dominikánsky kostol v krajine. Tiež je známa šikmá veža 
Torre Asinelli a Garisenda z 12. storočia, ktoré patria k symbolom mesta. Tu sídli najstaršia 
univerzita v Európe. Presun na hotel, večera, ubytovanie. 
  
7. deň: Po raňajkách odchod do Padovy – prehliadka Baziliky sv. Antona Paduánskeho so 
svätcovým hrobom a vzácnou relikviou – neporušeným jazykom. Ďalej návšteva Baziliky 
sv. Justíny (hrobu sv. Lukáša, evanjelistu). Následne jazda cez územie Talianska a Rakúska 
na Slovensko.  

 

Kontakt na prihlásenie:  Malovcová, č. tel.  0903 040 981 



 

 


